

CORRIGENDA

VOLUME 20, NUMBER 5

Page 1031: *At the end of the paragraph dealing with alkaloids G.B.6 and G.B.7, add*

Both alkaloids are polymorphic; G.B.6 has m.p. 154° and 170° , G.B.7 has m.p. 169° and 183° .

VOLUME 20, NUMBER 7

Page 1343, line 7, and page 1346, line 19: *for 0.45 ± 0.1 read 0.45 ± 0.01*

Page 1347, Table 4: *for TRIMETHYLAMINE read TRIETHYLAMINE*